
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 27 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÅ ABCD AD = 2 ·DC, M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ BC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ∠AMD = 90◦.
2) ÷ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÅ Ä×Á ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÙÈ ÕÇÌÁ ÒÁ×ÎÙ É Ä×Å ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÙÈ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÁ×ÎÙ. íÏÖÎÏ ÌÉ

ÕÔ×ÅÒÖÄÁÔØ, ÞÔÏ ÜÔÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ?
3) îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑÈ ÓÔÏÒÏÎ AD É CD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD Ó ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ ∠A = 40◦ ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ

ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ CD = CP É AD = AQ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BP = BQ.
4) ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ. îÁÊÄÉÔÅ ∠PBQ.
ðÒÉÍÅÞÁÎÉÅ. õÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ �3, ËÏÎÅÞÎÏ, ×ÅÒÎÏ, ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ∠A, ÚÎÁÞÅÎÉÅ ∠A = 40◦ ÎÕÖÎÏ ÔÏÌØËÏ ÄÌÑ

ÒÅÛÅÎÉÑ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÚÁÄÁÞÉ.


